



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 510/2021

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 13046/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 12 de julho de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 133, de 12 de julho de 2021, retifica-se o Aviso (extrato) n.º 13046/2021, respeitante à abertura de procedimento concursal para ocupação de um posto de trabalho na categoria de técnico superior.

Onde se lê:

«*Sumário:* Abertura de procedimento concursal para ocupação de um posto de trabalho na categoria de técnico superior. Referência do procedimento: P048-21-10.»

deve ler-se:

«*Sumário:* Abertura de procedimento concursal para ocupação de um posto de trabalho na categoria de técnico superior. Referência do procedimento: P048-21-10810.»

12 de julho de 2021. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva Matos*.

314404581